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ZHTHMA TIPQTO:

o) 1) Na deiytel 6T o1 cuvaptioelg Vi ()=1,%,(1) =1e' givon ypoppukdg aveEaprreg yio ~®0 <7 <+,

ii) Atveron m Swgopcr ellowon 2y —t(t+2)y +(t+ 2y =0 O »O=Ly0) =1 v kocerc Mg
Slapopukhc eficmonc. AWTuROCHTE GYETIKG BEOPMLO TOV GUVELEL T1] YPULUIKY avetapmolo A0cEmV e YVOOTH
opifovon xon ehéyEote To cupmépuoue o oxéon pe Tig Gobeive Mooeic. Efetdote To GLUTEPUGHA GOG OTO

drbotnuo—3 <7 <3xm3 <’ (uov.1)
B) Na SoBei 1) popen mg yevikiig Aoeng g Swpopug etlomong Y +2y"+ y =cost. (1ov.0.75)
v} Av o, B, v sivor Ostég otabepéc vo Seyrel Om M dwpopd Kabe 8bo Ibocewv g SWPOPIKNG
eficoongay "+ By '+yy = p(t) teivel 510 UNdéV 00 1 — . (nov.(.5)
ZHTHMA AEYTEPO:

o) Xpnotuonoidvag ) pédodo vrofifaspov g théng va derybet dtrov m 7, stvon o pilo tng

.r(r ~D+ar+b=0 téte o1 x",x" Inx efvar Aoeis g 2y axy'+bhy =0, x> 0. (now.1)

B) Afvetor M Swpopuc ekiswon (x +3)x+1) y"+3(x" ~1)y'+8y =0 No. yopoxmpictel 10 x, =-1 av sivor
xovovikd 18wov onusio ywo Ty stiowon kat av sivor vo kebopiotet 1 deikTpio gElomon, o1 sxBétsg Wiopopeiog

Ko 1 aKTive ohyidiong Tng Abomg oe popeT| SUVEHOGEPAG UE KEVIPO TO X, = —1. (uov.0.75)

v) Na hvbst pe yoion ohokhnpotikol peteoynpatiopot n edisoon (1) +2 () + J; y(u)du =sint, yW(0)=0.

(pov.1)
ZHTHMA TPITO:
0) No WoBel [TAT, . 2= 2FXHY e si)=2. (uov. 1)
dc 2% + 3xy ‘
B) Nat Bpebei 1 yevucq hbom mg 8. &. ¥'=(acost+b)y—y" a.b<R. (pov. 1)
/2 2 ) ) ,
v) Atvetoito ILAT. y'= ki o y(l‘o> = ¥, - No mposdlopiotovy OAeg Ol REPLOYES TOV 1Y EMEDOV CTIS OTOLES
[—y+

WwyHovY o1 VBT KES TOV DewpipuTtog DTaping Kot LOVEOIKOTN TG ADGTS. N Sikoohoynfet 1 andvinon cag. No
500ei 1 LopoT| TOV avayytKol oyfuatog Tov Picard mov dlvel ™ Abom yio y(0)=0 (yopigva yivovy vroroyiouoi).

. (nov. 0.3)
ZHTHMA TETAPTO:
Me T péfodo Tov oTwdy Kot Wlodvocpdtov vo Bpedel n yevich Abomn Tov YPOLIIKOD GUOTHHOTOG X' = 4 X
1 -l 043
onov 4= {, ”j' No Tpocdopiotet o ibog kot 1 0oTadelo TOV KPIGIHOL oTjueion [GJ {uov. 2.5)
5 =3

Atvetot o petocynuatiopos Laplace Tov cuveptnoemy:
ml 3 a

L) =—=, Llcosat)=———, L{sinat)=———

( ) 5" ( ) st +a’ ( ) s +a

av F(s)=1(f (1)) v u, ()= H(1—a)= { ? :5

Adpke e&€taomg: 3 Opeg, Ko emroyie

L(e f(1))=F(s=a), L(u,(t)f(t~a))=e""F(s),

az=




